Clase 7	MATRICES Y DETERMINANTES	Yr 13
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1 = (3 puntos) Una editorial ha vendido las siguientes cantidades de libros en papel y electronicos en los
limos afios (matriz A), a los siguientes precios de venta (matriz B):
011 2012 2013 Papel  Electrénico

a5 30\ 2011
4= (20000 15000 " 2000y papet 5:( )

. 40 20 2012
1500 10000 30000/ Electronico 0 IS 2013

) Obténgase la matriz B - A. ;Cuinto sc ingresd por la venta de libros en el afo 20112 ;Qué clemento de
la matriz B - A nos da esa informacién?

b) ¢En qué orden habria que multiplicar las matrices para obtener los ingresos por la venta de libros en
papel durante los 3 afios? ;Qué elemento de la matriz nos da esa informacion? ¢A cuinto ascienden los
ingresos por la venta de libros clectronicos?
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(3 puntos) Una fébrica decide distribuir sus excedentes en tres productos alimenticios A, By Ca cuatro
paises de Afica P, P, Py y P, segiin se muestra en la matriz M (cantidades en toneladas). La fébrica ha
recibido presupuestos de dos empresas de transporte £ y £, como indica la matriz T (en euros por
tonelada).

m:

A B ¢ PP PR
P [200 100 126 £ [(s00 as0 375 350
Py |10 130 200 F: [510 400 400 350
|20 200 100
py 150 160 150
Efecte el producto de ambas Matrices y responda: éQué representa el elemento ay; de la matriz
producto? ¢Qué elementos de esta matriz nos indican o que nos cuesta transportar el producto C con la
empresa E,? Indique qué elementos de esa matriz e permiten decidir la empresa que resulta mds barata.




